

## ERRATA.

SUB-DIVISION No. 1, Page 5, Lingwood, Thos.,  
should read Lingard, Thos.

SUB-DIVISION No. 2, Page 10, Sculthorp, E. R.,  
should read Sculthorp, R. E. Page 8, Crocker,  
J. B., omitted in regular alphabetical order.  
See end of Sub-Division.

SUB-DIVISION No. 3, Page 13, Hawthorn, John,  
omitted in regular alphabetical order. See  
end of Sub-Division.

SUB-DIVISION No. 4, Page 18, McKernan, Wm.,  
should read McKowen, Wm. Maybee, James,  
should read Maybee, Jarvis. Moon, James,  
should read Moore, James. Moon, John,  
should read Moore, John. Jemison, David,  
and McElroy, Thos., omitted in regular al-  
phabetical order. See end of Sub-Division.

SUB-DIVISION No. 6, Page 26, Cole, D., should  
read Cutie, David.

IN present  
DIRECTORY" to  
solicitation of se  
time felt the wa

It would b  
work so inconsi  
space usually al  
those gentleme  
enabled me to  
MYNDERT HAR  
torical informat

It would,  
free from erro  
ever published  
and accurate ;  
that a consider  
aspire at perfe

With the  
it will receive